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Es tado  do  Mara nhão  

Câmara Municipal de João Lisboa 
 
 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 05.09.2023 

 

 

02 – Projetos de Leis, sendo: 

Projeto de Lei 011/2023 de autoria do Executivo Municipal que “Institui a Lei Geral Municipal 

da Microempresa, Empresa de Pequeno Porte e Microempreendedor Individual do 

Município de João Lisboa e dá outras providências”. 

Projeto de Lei Nº 012/2023 de autoria do Executivo Municipal que “Institui o Código Municipal 

de Meio Ambiente, dispõe sobre o Sistema Municipal de Meio Ambiente, da Qualidade, 

Proteção, Controle, os Instrumentos da Política Municipal de Meio Ambiente e estabelece 

normas gerais para a administração ambiental em João Lisboa – MA e dá outrs 

providências”. 

 09 – indicações, sendo: 

 01 – Indicação de autoria do Vereador Francimar Carvalho Santos 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria de Saúde, aquisição de 01 (um) Gerador Elétrico para o Hospital Público 

Municipal. 

05 – Indicações de autoria da Vereadora Nayara Rayanne Sousa Cruz 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a Secretaria 

de Saúde, a compra de (01) um aparelho Neurodyn de eletroestimulação para uso nas 

unidades Básicas de Saúde, neste município. 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Saúde, o aparelhamento, com aquisição de maca para fisioterapia, reposição 

da porta de vidro, substituição da caixa d’água e aquisição de bebedouro com galões de 

água mineral para Unidade Básica de Saúde Maria do Espírito Santo, no bairro Cidade 

Nova, neste Município. 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a Secretaria 

de Saúde, a compra de materiais de higiene e materiais de fisioterapia como; ligas fitas em 

geral para a unidade Básica de Saúde Maria do Espirito Santo Pereira da Silva, no bairro 

Cidade Nova. 
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Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria de Educação, a reforma, ampliação e a construção de banheiros da Escola São 

José, no povoado Brejo do Meio, neste município. 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria Municipal de Administração e Modernização a instalação de Toldos Padronizados 

no Mercado Municipal. 

03 – Indicações de autoria do Vereador Francisco Taylon Sousa Carvalho 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com o 

Secretário de Cultura, Caio César, Plano de Ação (conforme Lei Complementar 95/2022, 

denominada Lei Paulo Gustavo), para uso de recursos oriundos da sobredita lei na oferta 

de BOLSAS DE ESTUDOS na área de pesquisa sobre a História e Cultura de João Lisboa, 

direcionada para os alunos do Ensino Médio.  

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com o 

Secretário de Cultura, Caio César, Plano de Ação (conforme Lei Complementar 95/2022, 

denominada Lei Paulo Gustavo), para a utilização de recursos oriundos da sobredita lei 

na oferta de Oficinas de Cultura para a rede Municipal de Ensino, com ênfase na 

Educação Infantil de João Lisboa. 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com o 

Secretário de Cultura, Caio César, Plano de Ação (conforme Lei Complementar 95/2022, 

denominada Lei Paulo Gustavo), para a utilização de recursos oriundos da sobredita lei 

para fomentar grupos de Cultura Popular, a exemplo das tradicionais quadrilhas juninas 

em João Lisboa. 

 

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, ao 1º dia do mês de setembro de 2023. 

 

 

Ronnie Von Luís Rodrigues 

Presidente 
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